



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΠΑΤΡΩΝ
UNIVERSITY OF PATRAS

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΤΗΛ: 2610/997922
FAX: 2610/997300
E-mail: nanlampr@upatras.gr



Πάτρα, 21/5/2020
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 348/16086

**ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ – ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ**

Η Συνέλευση του Τμήματος Γεωλογίας σήμερα στις 21/5/2020 έκτακτη συνεδρίασή της αποφάσισε ομόφωνα:

1. Το εξάμηνο ολοκληρώνεται στις 25 Μαΐου, στα 36 από τα 41 μαθήματα, με 13 εβδομάδες διδασκαλίας, ενώ απαιτούνται 2-3 εργαστηριακές εβδομαδιαίες ασκήσεις για τα υπόλοιπα 5 μαθήματα.
2. Η πραγματοποίηση των εργαστηριακών ασκήσεων, στα 5 μαθήματα (επισυνάπτεται πίνακας), στο διάστημα 25 Μαΐου με 12 Ιουνίου, θα γίνει σε ομάδες φοιτητών των 15-20 ατόμων σε τέσσερις ανεξάρτητους εργαστηριακούς χώρους. Σύμφωνα με την εκδήλωση ενδιαφέροντος των φοιτητών εκτιμάται ότι στις εργαστηριακές ασκήσεις θα συμμετάσχουν 50-70 φοιτητές και συνεπώς θα οργανωθούν σε 3-4 ομάδες. Η εργαστηριακή άσκηση των φοιτητών ΔΕΝ είναι υποχρεωτική.

Για την πραγματοποίηση των εργαστηρίων θα χρησιμοποιηθούν 4 διαφορετικοί χώροι: Το υπολογιστικό κέντρο, οι αίθουσες μικροσκοπίας των ΟΠΥ, οι αίθουσες διδασκαλίας του Τμήματος, καθώς και το αίθριο (σκεπαστό) το κτηρίου μας.

Τα καθημερινά εργαστήρια θα πραγματοποιηθούν σε δύο ομάδες των 2 ωρών, δηλαδή 9-11 και 12-14. Οι καθαρίστριες, έχουν ενημερωθεί, θα απολυμαίνουν τους παραπάνω χώρους 7-9 το πρωί και 11-12 στο διάλειμμα, στη συνέχεια οι χώροι θα κλειδώνονται και οι καθαρίστριες θα απολυμαίνουν τους χώρους την επόμενη ημέρα το πρωί.

Οι διδάσκοντες θα πρέπει να κάνουν διάλειμμα 15 λεπτών, κάθε ώρα εργαστηρίου, και θα πρέπει να στέλνουν τους φοιτητές να πλένουν τα χέρια τους με σαπούνι στις τουαλέτες.

Οι διδάσκοντες έχουν την ευθύνη να απολυμαίνουν τα αντικείμενα με τα οποία θα έρχονται οι φοιτητές σε επαφή, όπως φακοί, απολιθώματα, πληκτρολόγια κ.λ.π.

Σύμφωνα με τον προγραμματισμό που ζήτησαν τα μέλη ΔΕΠ για την πραγματοποίηση των εργαστηριακών τους ασκήσεων είναι δυνατόν να πραγματοποιούνται και 2 εργαστηριακά μαθήματα την εβδομάδα, αφού υπάρχει διασπορά των αιθουσών που θα χρησιμοποιηθούν και περιορισμένος αριθμός απαιτούμενων εργαστηριακών ασκήσεων.

Για την υποστήριξη όλων των παραπάνω σας ενημερώνω το Τμήμα έχει προμηθευτεί:

Γάντια για όλους τους διδάσκοντες, για να προμηθεύουν τους φοιτητές που ασκούνται, σε τρία μεγέθη.

Αντισηπτικά gel, για να υπάρχουν στην είσοδο του κάθε εργαστηριακού χώρου, για να απολυμαίνουν οι φοιτητές τα χέρια τους.

Αντισηπτικό διάλυμα για τους διδάσκοντες για να απολυμαίνουν τον εξοπλισμό τους.

Μάσκες για έκτακτη περίπτωση, αν δουν κάποιο φοιτητή που την έχει άμεση ανάγκη και δεν έχει δικιά του.

Επίσης, έχουμε προμηθευτεί σαπούνι για τις τουαλέτες, στο οποίο έχουν πρόσβαση οι καθαρίστριες, για να συμπληρώνουν όταν χρειαστεί τις συσκευές.

3. Η εξεταστική ξεκινάει στις 1 Ιουνίου, ημέρα Δευτέρα, για τους επί πτυχίω φοιτητές για 3 εβδομάδες (1/6 έως 21/06) και 22/06 έως 24/07 για το τρέχον ακαδημαϊκό εξάμηνο.


Ο Πρόεδρος του Τμήματος
Αβραάμ Ζεληλίδης

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2019-2020

ΕΞΑΜΗΝΟ Β΄

	Μάθημα	Διδάσκοντες	Πραγματοποίηση εργαστηρίων
1	Εξέλιξη του έμβιου κόσμου-Παλαιοντολογία	Γ. Ηλιόπουλος	ΝΑΙ (2 Εργ.)
2	Ορυκτολογία Π	Δ. Παπούλης, Π. Λαμπροπούλου	ΝΑΙ (6 Εργ.)
3	Χαρτογραφία και Εισαγωγή στα ΓΣΠ	Κ. Νικολακόπουλος, Ε. Σιμόνη	ΝΑΙ (4 Εργ.)

ΕΞΑΜΗΝΟ Δ΄

	Μάθημα	Διδάσκοντες	Πραγματοποίηση εργαστηρίων
4	Πετρογραφία Ιζηματογενών & Μεταμορφωμένων Πετρωμάτων	Π.Δ. Κουτσοβίτης Α. Ρογκάλα	ΝΑΙ (4 Εργ.)

ΕΞΑΜΗΝΟ Στ΄

	Μάθημα	Διδάσκοντες	Πραγματοποίηση εργαστηρίων
5	Εφαρμογές της Τηλεπισκόπησης στη Γεωλογία	Β. Ζυγούρη	ΝΑΙ (8Εργ)